

Ленинское ЗНАМЯ

Орган Северо-Казахстанского Обкома КП(б)К, Областного Совета Депутатов Трудящихся и Петропавловского Горкома КП(б)К.

№ 215 (6860) | Суббота, 28 октября 1944 г. | Год издания XXV
Цена 20 коп.

П Р И К А З

Верховного Главнокомандующего Генерал-полковнику ПЕТРОВУ

Войска 4-го УКРАИНСКОГО фронта сегодня, 26 октября, овладели на территории Чехословацкой республики промышленным центром Закарпатской Украины городом МУКАЧЕВО — важным узлом коммуникаций и опорным пунктом обороны противника в южных отрогах Карпат.

В боях за овладение городом МУКАЧЕВО отличились войска генерал-лейтенанта ЖУРАВЛЕВА, генерал-майора ГАСТИЛОВИЧА, генерал-майора ДУДАРЕВА, генерал-майора МЕЛЬНИКОВА, полковника ТИТИНКО, полковника ЧЕРНОГО, полковника АКУЛОВА, подполковника ПОДОПРИГОРА, подполковника ФЕДОРОВА, майора АНКУДИНОВА, капитана ЧЕПУРКО; артиллеристы генерал-лейтенанта артиллерии КАРИОФИЛЛИ, полковника ЯКОВЛЕВА, полковника БОГАТЫРЕВА, полковника ШАРАПОВА, полковника ПАРПОВСКОГО, подполковника НЮХАЛОВА, подполковника ТЕРЕХИНА, майора КОДЯКОВА, майора ЖУЛЬКО; танкисты генерал-майора танковых войск СОЛОВЬЕВА, полковника СЕРОВА; летчики генерал-лейтенанта авиации ЖДАНОВА; саперы генерал-майора инженерных войск КОЛЕСНИКОВА, полковника БАРАШ, полковника СТОНОГА, полковника БУХАРЕВА; связисты генерал-лейтенанта войск связи МАТВЕЕВА, майора КОРОТКОВА.

В ознаменование одержанной победы соединения и части, наиболее отличившиеся в боях за овладение городом МУКАЧЕВО, представить к присвоению наименования «МУКАЧЕВСКИХ» и к награждению орденами.

Сегодня, 26 октября, в 21 час столица нашей Родины МОСКВА от имени Родины салютует доблестным войскам 4-го УКРАИНСКОГО фронта, овладевшим городом МУКАЧЕВО, — двенадцатью артиллерийскими залпами из ста двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия **ОБЪЯВЛЯЮ БЛАГОДАРНОСТЬ** руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение города МУКАЧЕВО.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немецким захватчикам!

**Верховный Главнокомандующий
Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.**

26 октября 1944 года.

ПРИЕМ тов. ЖДАНОВЫМ ЧЛЕНОВ ПРЕЗИДИУМА
ОБЩЕСТВА «ФИНЛЯНДИЯ—СОВЕТСКИЙ СОЮЗ»

ХЕЛЬСИНКИ, 22 октября. (ТАСС). 20 октября вечером Председатель Союзной Контрольной Комиссии генерал-полковник А. А. Жданов в присутствии политического советника комиссии Орлова принял членов президиума общества «Финляндия—Советский Союз» — государственного советника Юхо-Пааси-кави, доктора Хело, советника по вопросам промышленности Сергелю-

са, доктора Рууту, кандидата медицинских наук Рюэма и редактора Рикка. Паасикиви изложил цели общества и говорил о взглядах финского общественного мнения. Тов. Жданов выразил удовлетворение тем, что общество своей работой намерено содействовать достижению целей, стоящих перед Контрольной Комиссией.

Передовые бригады мясокомбината

Молодежь Петропавловского мясокомбината им. Микояна изо дня в день повышает производительность труда, показывает отличные образцы выполнения обязательств.

Первенство в соревновании завоевала бригада грузчиков упаковочного цеха, которым руководит тов. Фаткулина. В течение 20 дней октября она перекрыла месячное производственное задание в два с половиной раза.

Больших успехов в выполнении плана добилась бригада т. Пальгемской из мясопорционного цеха.

Она выполнила месячное задание 20 октября на 180 процентов.

В механическом цехе попрежнему самоотверженно трудятся комсомольско-молодежная бригада т. Быковой, занявшая в сентябре второе место среди молодежных бригад Промышленного района горзда.

В выполнении производственного плана активно участвуют служащие комбината. Они закончив свой трудовой день, помогают грузить продукцию для отправки по назначению.

Х. ВАЛЕНТИНОВА.

Высокие показатели стахановцев

Рабочие Петропавловской промшовой артели «Кожхимик», соревнуются за лучшие показатели в выполнении производственной программы.

Замечательных результатов добился рабочий шорного цеха т. Рубцов. Он ежедневно вырабатывает по 6 пар обуви.

Успешно выполняют сменные задания рабочие других цехов. Тов. Фелелова и Синицкая, каждый день выполняют задания на 400—500 процентов, а т. т. Беспикова и Телятников — на 300 процентов. Стахановцы т. т. Васильев, Геро,

Войска 4-го Украинского фронта овладели на территории Чехословацкой республики промышленным центром Закарпатской Украины городом Мукачево — важным узлом коммуникаций и опорным пунктом обороны противника южных отрогах Карпат.

Слава героям наступления!

Четвертый день Всеказахстанского фронтового декадника

РАВНЯЙТЕСЬ ПО ПЕТРОПАВЛОВСКОМУ РАЙОНУ, ВЫПОЛНИВШЕМУ ГОДОВОЙ ПЛАН ХЛЕБОПОСТАВОК

Показатели районов по выполнению плана хлебопоставок

По данным облуполнаркомзата на 25 октября план хлебопоставок государству область выполнила на 67,7 процента. Прирост за пятидневку составил 4,5 процента. Первым в области выполнил годовой план зернопоставок Петропавловский район.

Советский район план зернопоставок выполнил на 92,5 процента, Полуденский — 88,7 процента, Булаевский — 84,5 процента, Мамлютский — 61,6 процента, Пресновский — 58,7 процента, Пришимский — 57,4 процента, Октябрьский — 55,8 процента, Коноховский — 47 процентов, Ленинский — 42,5 процента. Последнее место по хлебосдаче занимает Соколовский район, выполнивший годовой план только на 41,4 процента.

Обязательства колхозников и колхозниц Пришимского района

**К 5 ноября выполнить план хлебопоставок и сдать
в фонд Красной Армии сверх плана 12 тысяч пудов хлеба**

Мы, колхозники и колхозницы, рабочие МТС и совхоза, готовясь достойно встретить 27-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, по примеру колхозников Советской Украины, решили дополнительно внести свой вклад в дело окончательного уничтожения немецких захватчиков.

Воодушевленные славными победами Красной Армии, самоотверженным трудом вырастили мы в этом году хороший урожай, ряд колхозов уже рассчитался с государством по хлебопоставкам. Кроме этого, мы на общих собраниях решили сдать сверх плана в фонд Красной Армии дополнительно значительное количество хлеба.

Зная о том, что хлеб в решающий период Отечественной войны нужен Родине так же, как боеприпасы, мы, колхозники и колхозницы, рабочие МТС и совхоза, берем на себя обязательства:

1. к 5 ноября полностью выполнить государственный план хлебопоставок, полностью внести натуроплату за работу МТС, полностью выполнить поставки в хлебный фонд Красной Армии;
2. к 5 ноября сдать в фонд Красной Армии сверх плана 12000 пудов хлеба;
3. полностью выполнить план поставок картофеля, овощей и животноводческих продуктов к 7 ноября 1944 года;
4. к 5 ноября закончить обмолот хлебов, выполнить план подема язби и завершить подготовку к зимнему содержанию скота.

(Обязательства обсуждены и приняты на общих собраниях колхозников, рабочих МТС и совхоза).

Днем и ночью молотить хлеб, правильно оплачивать колхозников, занятых на молотье

А. ШТИФАНОВ,

нач. областного земельного отдела.

Десятки колхозов нашей области уже закончили обмолот, полностью рассчитались с государством по зернопоставкам и сейчас сдают хлеб сверх плана в фонд победоносной Красной Армии.

Однако в целом по области обмолот проходит неудовлетворительно. Особенно отстают с обмолотом зерновых колхозы Булаевского, Ленинского, Советского, Октябрьского и Пришимского районов.

Необходимо включить в работу установленное по графику количество молотилок, комбайнов, катков, полностью обеспечить молотильные агрегаты людьми. Надо организовать постоянные молотильные бригады для работы на машинах и в необходимых случаях проводить молотье ручным способом таких культур, как подсолнух, горох, лен.

быстрейшего завершения обмолота колхозам нашей области до 15 ноября с. г. разрешено применить дополнительную, повышенную оплату натурой.

Колхозникам, занятым на обмолоте зерновых, крупяных культур, многолетних трав и подсолнечника, при выполнении установленных норм выработки, сверх начисленных трудовых выдавать натурой в следующих размерах: за каждую тонну зерновых, подсолнечника или каждый центнер семян трав, намолоченных ручным способом — до 25 килограммов зерна. При молотье комбайнами и молотилками МТС — за каждую тонну зерновых культур, подсолнечника или за каждый центнер семян трав

Обязательства выполнения дссрочно

МАМЛЮТКА. (Наш спец. корр.) Приступая к уборке хлебов, колхозники сельхозартели «Мирный труд» взяли на себя обязательства: сжать сроки и без потерь произвести косовицу и обмолот зерновых досрочно выполнить план обязательных поставок зерна государству.

На основе социалистического соревнования колхозники добились пехи в работе. Они, закончив косовицу, организовали дружный обмолот и сдачу зерна государству. В результате колхоз раньше других обмолотил зерновые с площадью 559 га, сдал государству 15 центнеров хлеба и тем самым выполнил план обязательных поставок.

На днях, обсудив обращение украинских хлеборобов, колхозники взяли на себя новые обязательства сдать сверх плана в фонд Красной Армии 600 пудов хлеба. В первый день Всеказахстанского фронтового декадника это обязательство колхозники с честью выполнили.

БОГОЛЮБОВО. (Наш корр.) Колхоз «Рябиновка» успешно выполнил годовой план сдачи хлеба государству. Обсуждая обращение украинских колхозников, члены сельхозартели решили сдать сверх плана 300 пудов зерна в фонд Красной Армии.

Взяв такое обязательство, колхозники организовали круглосуточный обмолот, и лучшее зерно без задержки отправляют на элеватор. На днях они выполнили свое обязательство по сверхплановой сдаче хлеба.

трактористам — до 1 килограмма зерна за счет колхозов. Причем колхозникам на молотье бригадой натуральная оплата должна выдаваться пропорционально выработанным на молотье трудодням каждым колхозником.

Возикам за транспортировку зерновых, подсолнечника и семян трам государству и в открытые помещения с токов из-под молотилок и комбайнов выдавать до полкилограмма зерна за каждый тонно-километр.

Рекомендуется натуральную оплату за молотье и отгрузку зерна выдавать на следующий же день. Зерно, выдаваемое для дополнительной оплаты колхозникам, а также машинистам, комбайнерам и штурвальным, расходуется из 15-процентного отчисления на внутриколхозные нужды от количества зерна, сданного колхозом государству.

Обмолот нужно организовать так, чтобы эта работа не прекращалась ни днем, ни ночью. Светлый праздник — 27-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической

От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 26 октября

В течение 26 октября войска КАРЕЛЬСКОГО фронта продолжали вести наступательные бои, в ходе которых заняли на территории области ПЕТСАМО (ПЕЧЕНГА) населенные пункты ВАЙХАТАЛВИНЮЛЯ, КЕСКИТАЛО, ХЕЙСКАРИ, МЕНЬЮ, ПИТНАЕРВИ, ХЕЙХЕНЬЯРВИ.

В Восточной Пруссии наши войска, встречая возросшее сопротивление противника, с упорными боями овладели сильно укрепленными опорными пунктами ШВИРГАЛЛЕН, АМАЛИЕ ХОФ, ГУДДИН, ГРЮНВАЙТШЕН.

Войска 4-го УКРАИНСКОГО фронта 26 октября овладели на территории Чехословацкой республики промышленным центром Закарпатской Украины городом МУКАЧЕВО—важным узлом коммуникаций и опорным пунктом обороны противника у южных отрогов Карпат, а также с боями заняли на территории Чехословакии более 60 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты ВЕЛЬКЕ БЕРЕЗНЕ, ЧОРНОГОЛОВО, СМЕРЕКОВА, ТУРИЦА, ГУРЬЯН, РЕМЕТЫ, ТУРЬЯ ПАСИКА, ПОРОШКОВ, НИЖНЯЯ ГРАБОВИЦА, КЛЮЧАРКА, РОМОЧЕВИЦА, ДОРОБРАТОВО, МАКАРЕВО, НИВЯЖД, САЛАНК, ВЕРБОВЕЦ, ВЫЛОК и железнодорожные станции ВЕЛЬКЕ БЕРЕЗНЕ, ЧИНАДИЙЕВО, ПОДГОРЯНЫ, СЕВЛЮШ, ВЫЛОК.

За время наступательных боев с 20 по 26 октября войска 4-го УКРАИНСКОГО фронта взяли в плен 11.230 солдат и офицеров противника и захватили следующие трофеи: орудий разных калибров—73, минометов—53, пулеметов—372, винтовок и автоматов—более 5.000, складов с боеприпасами, вооружением, снаряжением и продовольствием—47.

Северо-западнее и западнее города САТУ-МАРЕ наши войска, в результате наступательных боев, заняли на территории Венгрии более 40 населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты УСЦА, СОНКАД, БОТПАЛАД, ЧАХОИЧ, МАЙТИШ, ДЬЮ-ДЬЕ, ЧЕНГЕР, ПОРЧАЛМА, ТИОКОД, ФАБИАНХАВА, ВАЛЛАЙ и железнодорожные станции ГАЧАЛИЯНКА, ЧЕНГЕР, ПОРЧАЛМА.

За время боев на территории Северной Трансильвании с 21 по 25 октября войска 2-го УКРАИНСКОГО фронта взяли в плен 6.700 солдат и офицеров противника.

На других участках фронта—поиски разведчиков и бои местного значения.

За 25 октября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 83 немецких танка: В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 37 самолетов противника.

НОВЫЙ МОЩНЫЙ ЭЛЕКТРОВАЗ

Александровский завод угольного машиностроения (Молотовская область) выпустил первый мощный 10-тонный электровоз для откатки угля. Такие электровозы будут вести откатку в шахтах с тяжелым профилем пути.

Новый электровоз успешно работает на шахтах Урала. Такие машины будут выпущены также для шахт Донбасса, Кузбасса и Подмосковья.

(ТАСС).

Как мы добиваемся снижения себестоимости продукции

С. КУЗИН,

директор Н-ского завода.

На нашем заводе широко развернута борьба за экономное расходование материалов производства и сбережение для страны остродефицитного, важного в стратегическом отношении сырья.

Экономии материалов добиваемся благодаря постоянному тщательному анализу расходования их, благодаря пересмотру существующих норм расхода ценного сырья. Где возможно, заменяем дорогостоящие материалы другими, менее ценными, добываясь этим не только экономии материалов, но и снижения себестоимости продукции, выпускаемой заводом. Так, например, мы на 25 процентов заменили растительное масло отходами, получаемыми при крекинг-процессе нефти «Даколем». Такое мероприятие дало нам возможность сэкономить в год более 16 тонн дорогостоящих растительных масел и сберечь для государства свыше 89 тысяч рублей в год.

На заводе систематически ведет

меров и сортов слюд. Конечно, это делается не за счет снижения качества продукции.

Пересмотр норм расходования основных материалов и бережное отношение к ним способствовали значительному снижению себестоимости продукции. Только по одному из важных изделий мы снизили расходы против прошлого года на 4159 рублей, по другому—на 14450 рублей, по третьему—на 7235 рублей. В течение 9 месяцев нынешнего года себестоимость продукции снижена против плана на 136 тысяч рублей. За этот отрезок времени завод дал 992 тысяч рублей прибыли.

Не останавливаясь на достигнутых результатах, мы изо дня в день, из месяца в месяц добиваемся все лучших и лучших результатов в борьбе за экономию, за снижение себестоимости. Неустанно работаем над рационализацией процессов производства. Например, кани-

Второй день реализации денежно-вещевой лотереи

Подписка на 4-ю Денежно-вещевую лотерею продолжается с неослабевающим подъемом.

На 26 октября рабочие и служащие области подписались на 3 миллиона 278 тысяч рублей. Бюджетная наметка перевыполнена на 678 тысяч рублей.

Трудящиеся города дали на вооружение Красной Армии 2 миллиона 501 тысячу рублей, выполнив бюджетную наметку на 131,6 процента.

Прекрасные образцы показывают колхозники Советского района. При ориентировочном плане в 550 тысяч рублей они подписались на 560 тысяч рублей и внесли при подписке 100 тысяч рублей наличными.

Успешно идет реализация лотерейных билетов среди колхозников Петропавловского района, где ориентировочно намеченная сумма в 700 тысяч рублей выполнена полностью.

Попрежнему отстают в этом важном деле такие районы, как Приишимский, Булаевский, Ленинский и Мамлютский, не выполнившие еще и половины бюджетных наметок. По этим районам чрезвычайно слабо поступление наличных средств.

ТРУДОВЫЕ СРЕДСТВА — НА РАЗГРОМ ВРАГА

Организовано прошла в петропавловской промышленной артели «Кожхимик» подписка на 4-ю Денежно-вещевую лотерею. В течение одного дня подпиской были охвачены все работающие.

При месячном фонде зарплаты в 28 тысяч рублей коллектив решил приобрести билетов на сумму 7500 рублей. Отдельные работники артели, как например т. т. Семенов и Мухамедшина подписались на 50 процентов месячного заработка.

Н. МАННИК.

го пара в один из решающих цехов завода, сократили параллельную работу второго котла, что дает возможность сэкономить в год не менее 600 тонн угля.

В настоящее время мобилизовано внимание коллектива завода на полное использование производственных отходов, чтобы сэкономить дополнительно не меньше, чем 10 тонн остродефицитной, дорогостоящей слюды. Поставлена задача путем механизации ручных процессов работы отказаться от применения работников, что также гарантирует экономию в год более 50 тонн спирта.

Для того, чтобы ни один грамм материала не пропал даром, чтобы завод мог дать наибольшую прибыль государству, мы ведем сейчас подготовку к организации цехов ширпотреба, которые будут работать исключительно на отходах завода.

Коллектив завода прилагает все силы к тому, чтобы выполнить стоящие перед ним задачи и добиться еще большей экономии материала, еще большего снижения се-

Военные действия в Западной Европе

ЛОНДОН, 26 октября. (ТАСС). В сообщении штаба верховного командования экспедиционных сил союзников говорится:

«Войска союзников освободили город Бокетель и продвинулись на несколько миль к северо-западу от него.

Вновь занят форт Фредерик-Хендрик, оставленный войсками союзников после боев четыре дня тому назад. К северо-востоку от Элиналя наступление войск союзников замед-

лилось вследствие усилившегося сопротивления противника.

Весьма крупные соединения тяжелых бомбардировщиков в сопровождении истребителей совершили дневной налет на Эссен и на завод синтетического горючего в Гамбурге. Свыше 1200 тяжелых бомбардировщиков в сопровождении около 500 истребителей совершили дневной налет на нефтеочистительный завод в районе Гамбурга и другие военные объекты в Северо-Западной Германии».

НА СРЕДИЗЕМНОМОРСКОМ ТЕАТРЕ ВОЕННЫХ ДЕЙСТВИЙ

ЛОНДОН, 26 октября. (ТАСС). В сообщении штаба вооруженных сил союзников на средиземноморском театре военных действий говорится, что на рассвете 23 октября войска союзников, высадившиеся с английского военного корабля «Тазер» и греческого миноносца «Каваранол», заняли остров Скопелос (острова севернее Спорады в Эгейском море).

В Италии части 5-й армии союзников, несмотря на неослабевающее сопротивление противника, продолжают неуклонно, упорно продвигаться.

Части 8-й армии быстро продвинулись с своего предместного укрепления в районе Чезена, вклинились в расположение врага и форсировали реку Бевано. Западнее этой реки войска союзников заняли город Формеймпополи и вышли к реке Ранко.

В Греции партизанские отряды заняли город Лариссу. Войска союзников, оперирующие в тесном взаимодействии с партизанами, продвигаются на север.

Средиземноморская авиация союзников совершила 400 самолетовылетов.

МОРСКОЕ СРАЖЕНИЕ МЕЖДУ АМЕРИКАНСКИМ И ЯПОНСКИМ ФЛОТАМИ ВОСТОЧНЕЕ ФИЛИППИН

ЛОНДОН, 25 октября. (ТАСС). Как передает агентству Рейтер, штаб Тихоокеанского флота США объявил, что базирующиеся на авианосцы американские самолеты потопили во время сражений в районе Филиппин один японский авианосец, нанесли

повреждения двум другим крупным авианосцам и 5 или 6 военным кораблям, в том числе одному крейсеру. Американский флот потерял авианосец «Принстон». Капитан авианосца и 1360 его офицеров и матросов спасены.

ПОРАЖЕНЧЕСКИЕ НАСТРОЕНИЯ В ГЕРМАНИИ

ЛОНДОН, 26 октября. (ТАСС). В гитлеровских газетах все чаще появляются сообщения о казнях за поражение и антигосударственные высказывания. Так, гитлеровская газета «Любевер фольксботе» сообщила 18 октября, что Пейкерт из Лейпцига, 62-х лет отроду, уже ранее получивший предостережение за антигосударственные высказывания,

вступил во время сеанса в кино в разговор с незнакомой женщиной и заявил ей, в присутствии ее 14-летнего сына, что он желает Германии поражения. При этом Пейкерт говорил так громко, что его высказывания слышали также другие зрители. Газета сообщает, что Пейкерт приговорен к смертной казни.

АРЕСТЫ РУМЫНСКИХ ПРЕСТУПНИКОВ ВОЙНЫ

БУХАРЕСТ, 24 октября. (ТАСС). Из числа преступников войны, заплывавших себя убийствами мирного советского населения, грабежами и другими преступлениями на временно оккупированной Румынией советской территории, по требованию Союзной Контрольной Комиссии арестовано 23 человека. Среди них ряд бывших сановников: заместитель министра внутренних дел, бывший гражданский губернатор Потопянд, командир 24 румынской пехотной дивизии генерал Паста, командир 21 пехотной дивизии г. Тренку-Атанас, бывший заместитель градоначальника гор.

Одессы Видрашку и ряд других чиновников полиции румынского оккупационного аппарата.

Среди арестованных такие деятели культуры как профессор Рантя, директор румынского театра Майкапаурель, архитекторы Инчеку и Тудореску, «культурно-просветительная» деятельность которых заключалась в организации уничтожения культурных учреждений Советской Украины.

Ответственный редактор
А. П. КИЯНИЦА.

Обязательное решение исполнительного комитета Петропавловского городского Совета депутатов трудящихся

В целях экономии расходования электроэнергии в период осенне-зимнего времени, а также бесперебойного снабжения городской электросети своих потребителей электроэнергией на технические и осветительно-бытовые нужды, исполком горсовета решил:

1. Обязать дирекцию УЭС с 1 октября с. г. по 1-е мая 1945 г. прекратить:

- а) включение днем электрического освещения в помещениях, имеющих естественное освещение;
- б) освещение витрин и реклам;
- в) включение нагревательных приборов (плитки, чайники, утюги), а также разрешить дирекции УЭС включать у всех абонентов нагревательных приборов, за исключением лечебных, научно-исследовательских учреждений, предприятий, в лимите установленном управлением электросетей.

2. Установить предприятиям время работы силовых установок согласно графика, установленного управлением УЭС.

3. Обязать руководителей предприятий, учреждений, учебных заведений, зрелищных предприятий и общежитий по окончании рабочего времени включать свет, оставляя

4. Обязать руководителей промышленных предприятий обеспечить замену моторов завывшей мощности в полном соответствии с рабочей потребностью рабочих агрегатов.

5. Обязать домоуправляющих и частных домовладельцев следить за употреблением жильцами электроэнергии и добиваться экономного расходования.

6. Запрещается всем монтажникам, работающим в УЭС, производить работы на опорах УЭС без специального разрешения на это от дирекции УЭС.

7) Лица, виновные в нарушении настоящего обязательного решения, подвергаются в административном порядке исправительно-трудовым работам сроком на один месяц или штраф в размере до 100 р., а также исключению от горэлектросети сроком на шесть месяцев.

8. Наблюдение за выполнением настоящего обязательного решения возложить на горэлектросеть, райкомы райсоветов и органы милиции.

9. Решение вступает в силу со дня его опубликования в местной печати и действует в городе Петропавловске в течение одного года.

Председатель исполкома горсовета
ПОРФИРЬЕВ